

3 декабря в России отмечается памятная дата

– ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

– в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

Но День Неизвестного Солдата – это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет память по всем погибшим и пропавшим без вести во время войн и военных конфликтов.



Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.

Слова «Никто не забыт, ничто не забыто» стали символом этого памятного дня.

В честь праздника по всей стране в этот день проходят различные памятные и торжественные мероприятия, церемонии возложения цветов к мемориалам павшим воинам и воинским захоронениям с участием ветеранов, военнослужащих, представителей власти, церкви и общественности.



Традиционно в нашем детском саду 3 декабря организуются выставки и занятия, посвященные этой дате.



Педагоги рассказали детям о Дне Неизвестного солдата, подготовили и провели познавательную презентацию, дети читали стихи, слушали музыку.



В конце мероприятий воспитанники изготовили цветы своими руками и «возложили» к Могиле Неизвестного солдата.



Почтили память минутой молчания....



Плакат разместили в фойе детского сада.



У каждого, кто пройдет сегодня 3 декабря мимо, будет возможность вспомнить каждого солдата, чье имя осталось неизвестным.

